## 步步为营铸辉煌 百尺竿头续传奇

## 国产奥迪 A6L 中国高档车王者地位难撼动

在过去100多年发展历程中. 奥 迪品牌充分显示出不畏艰险的勇气 和不循规蹈矩的胆量,而A6无疑是最 能代表奥迪品牌"突破科技 启迪未 来"的一款车型。13年屹立不倒,它创 造了中国豪华车市场一个又一个的 神话,而如今,这个神话仍在持续。

## "平易近人" 书写加长神话

不可否认,奥迪目前是传统三大 豪华汽车品牌(奥迪、奔驰和宝马)中 最"平易近人"的。奥迪A6车型的国产 化历史可以追溯到二十多年前,1988 年一汽与奥迪公司以技术合作形式 生产的奥迪100轿车正式驶下位于 长春的生产线。此后, 伴随多次改讲 与升级,奥迪100及其高端车型奥迪 200一直生产到1999年,成为当时中 国高档车市场的绝对主角。

而奥迪A6在中国的真正辉煌始 于1999年。彼时,在C5平台上诞生的 第二代奥迪A6在一汽集团投产,而那 个时候恰好是之前近乎占据中国高 档轿车市场全部份额的丰田皇冠与 日产公爵等车型因新车型推出缓慢 而日渐式微之时,刚刚国产的奥迪A6 凭借着完全领先的技术优势和相对 厚道的价格填补了市场的空白,从而 也一举奠定了其今天在国内豪华车



车市场难见敌手的地位。

到了2005年,第六代奥迪A6在 中国再次以加长版的形式推出,并 取名奥迪A6L,这一举动成就了奥迪 A6车型的第二次辉煌。奥迪敏锐地 察觉到中国汽车市场对于宽大车辆 的特别需求,使奥迪A6L车型在推出 后的相当长一段时间里一车难求, 这也引起了竞争对手的跟风。如今, 宝马5系加长版、奔驰E级车加长版 皆可谓步其后尘。

由于一汽-大众在国产奥迪A6L 时采取了完全同步设计与开发,其 造型丝毫没有生硬的感觉,它甚至 比标准轴距车型更显大气和优雅:

它的装备结构也更符合中国消费者 的需要,丰富、灵活的配置洗项一时 间无人能及,其中包括燃油直喷、燃 油直喷涡轮增压、全时四轮驱动、电 子手刹等技术都是首次在国产高档 C级轿车中使用。

这款当时国内最豪华、最先进、 国情适应性最强的高档轿车所积聚 起来的产品优势被迅速转化成为市 -上市后仅半年销量就超 场优势-过2万辆,是当年两大核心竞争对手 年销量之和的两倍以上。截至2011年 底,累计销量达56万辆,成为中国高 档车市场至今无人超越的成功车型。

## 越来越"潮" 成就风驰电掣

越来越接近年轻消费者,变得 更个性化,将是奥迪品牌未来很长 时间的发展策略。

"全新一代奥迪A6L不但使用了 全新统一的家族化设计风格,使原本

十分稳重的面孔开始变得年轻化,同 时在豪华性、空间优势等方面直逼奥 迪A8L。"一汽-大众奥迪销售事业部 总经理薄石曾在接受记者采访时表 示,"在全新一代奥迪A6L上,出现了 很多在奥迪A8L上才得以应用的科 技性配置,而在车灯、前脸等设计上, 全新一代奥迪A6L也试图融入更多 时尚、年轻化的元素,以求最大化地 接近大众消费者。'

基于全新的研发理念,一汽-大 众提出,中国版长轴距车型不仅要 在技术上保持与海外标准轴距车型 完全同步, 在装备和性能方面更要 根据中国市场的需求大幅超越海外 的标准轴距车型,将重点转向整车 舒适性、操控性、高效特性在更高层 次上的和谐统一

当市场竞争加剧时,一汽-大众 奥迪事业部在深挖"全价值链本土 化"时,为全新一代奥迪A6L发现了新 的"蓝海"--为中国客户打造的独

有配置。比如,后排MMI娱乐系统控 制台、带按摩功能的后排加热通风座 椅、后排控制台中的220V电源插座和 USB充电接口、后排加热/制冷杯座等 10多项中国市场独有的配置。

事实再次证明, 奥迪这步棋是 走对了。上市后便热销的局面,让此 前一度想快速取代奥迪成为中国豪 华车市场销量冠军的竞争对手们, 再次感受到了巨大的压力。从结果 看,全新一代奥迪A6L对市场的敏 锐判断和提前布局让自己再次尝到 了甜头,并继续在中国豪华车市场 "风驰电掣"般地高奏凯歌。日前,来 自奥迪官方的统计数据显示,今年9 月和10月,全新一代奥迪A6L连续两 个月销量都在1万辆以上,这是一个 很多中高级车都无法企及的数字, 这也让全新一代奥迪A6L继续稳居 豪华C级车细分市场首位。无论是总 量抑或是增速, 奥迪今年在中国表 现,均领先于宝马、奔驰等主流豪车 品牌。对手们意外地发现,在经历了 连续几年的"全油门"加速追赶后,前 方奥迪那本已逐渐清晰的身影,又开 始逐渐模糊。

如今,在中国市场的持续上升势 头,给了奥迪很大的雄心。中国私车 消费的第一轮消费升级正在悄然兴 起,原本属于B级车的几百万车主,讲 入到了车辆升级换代期,依靠此前良 好的品牌形象和更加贴近市场的设 计风格, 生机勃勃的全新一代奥迪 A6L不断创新,百尺竿头,必将在这一 升级换代期内获益匪浅,并有望成为 一汽-大众和奥迪品牌在中国下一段 辉煌的开启者和推动者。

**押**罪配便辯 AC FIAT









菲亚特进口 7 座 SUV — Freemont 菲跃, 以 2890mm 超长轴距独领风辐。配备 7 座超大座舱同时, 更以独特的全尺寸第三排座椅设计,带给桌下舒展自如的尊享体验。 超过 30 种的座椅组合随您所愿 多达 20 余个智慧置物空间随您所欲; 即日起至12月31日, 购车即可享"低首付、0 利率、0 利息、0 手续费" 等多种0负担优惠金融购率方案,即刻领略7座超大座舱的自由风范。详情请咨询当地经销商

扫描二维荷 了解更多信息 REEMON' 派 溉

7X24客服热线: 400-878-9999 www.gacfiatauto.com 广汽菲亚特汽车有限公司

上海市闸北区康宁路956号/上海市普陀区金沙江路1885号 上海交运起恒店 上海市徐汇区中山南二路379号

021-56651999 / 52707000 021-64316588